«Шахматы не терпят спешки!»

Шахматы — уникальная игра, сочетающая в себе науку, искусство и спорт. Она развивает столь необходимые для современного человека качества: умственные способности, дальновидность, аналитическое и логическое мышление, самостоятельность, настойчивость в достижении цели, ответственность за принятие решений, способность ценить и беречь время.

Традиционно в техникуме проходит шахматный турнир. В турнире принимали участие студенты 1-4 курсов. Турнир проходил под руководством педагога дополнительного образования Ветлужских М.А.

Перед началом игры участники были ознакомлены с правилами проведения турнира.

Естественно, участники турнира переживали, волнение у всех выражалось по-разному. Одни хмурили брови, кусали губы, другие, напротив, сидели со спокойным выражением лица, но свои эмоции выдавали постукиванием пальцев по столу.

Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Члены жюри внимательно следили за правильностью борьбы, наблюдали за ходом сражений. Призовые места распределились следующим образом:

1 место- Колосов Павел, студент 41М группы,

2 место- Скурихин Иван, студент 21ЭР группы,

3 место- Соболев Алексей, студент 11ПКД группы,

Студенты получили массу эмоций, сделали очередной шаг на пути своего совершенствования.

Ребята, мы благодарим вас всех за участие, вы большие молодцы!!!







